

温暖威海的“红马甲”

—威海环翠楼义工协会获山东省“雷锋号”先进集体

文/片 本报记者 李彦慧 通讯员 张晓莉



在威海,有这样一个团队:他们定期去儿童福利院看望儿童,到社区义诊、为老年人免费理发,为困难人士提供法律帮助,义务为贫困家庭儿童辅导功课……我们的身边,经常可以见到这些穿着印有“环翠楼义工协会”字样红马甲的义工们,为需要帮助的人带来温暖。



▲义工陪同残
疾人游览威海
风光。

◎“妈妈不用担心我的学习”

每年暑假,环翠楼义工协会就有一批义工开始做特殊的“暑假作业”——陪那些弱势家庭的学龄儿童过暑假。

辖区内有不少弱势家庭的孩子们暑期无人照料。义工们以社区活动中心为基地,叫来了山大威海分校、哈工大威海分校的大学生和一些教育机构的老师,义务为这些孩子提供外教

英语、书法绘画等辅导。

在这里,孩子们在边学习边娱乐的氛围中度过快乐的暑假,也让家长们对无人照料的孩子松了一口气。连续参加暑期义务辅导的哈工大学生小刘告诉记者,这些孩子多是外来务工子女或留守儿童,和其他家庭的孩子相比,他们的暑假常常很是单调。而和义工们在一起,孩子们的天真烂漫和求知欲

充分地表现出来,这让义工们很是欣慰。“我们一起玩游戏,一起学东西,孩子们很快乐,我们也很快乐。”

如今,这些助学义工已经和贫困家庭的孩子结成对子,将义务辅导列定期的活动。“有义工哥哥姐姐,妈妈不用担心我的学习!”在布谷夼社区,一位调皮的小朋友笑着对记者喊道。

◎给残疾孩子更多的爱

2010年,环翠楼义工协会成立了一支常年服务于威海市儿童福利院的“关爱儿童”小组,每周六,“关爱儿童”小组的义工们都前往儿童福利院为残疾儿童洗澡,风雨无阻。

“义工妈妈来了!”每周六,义工们一走进福利

院,孩子们就欢呼雀跃地跑上前去。“孩子们和我们都有感情了,一见到彼此都特高兴!”义工小孙说,他们希望能带给这些孩子更多的爱,让他们知道,在这个社会上有更多的人爱他们。

环翠楼义工协会主

任刘卫红告诉记者,今年,协会还与山大威海分校合作,第一次通过国家基金项目评选的形式,申请到了“中国青少年发展基金会-小天使活动”公益基金支持,在网聚活动资金方面,有了新的尝试。



◀环翠楼
义工协会获得
山东省“雷锋
号”先进集体
称呼。

◎社区里的“好帮手”

随着义工服务领域的不断拓宽,对义工专业技能的要求也越来越高,针对这种情况,环翠楼义工协会先后开展了多种技能服务活动。在汶川大地震发生后,义工们组织开展书画赈灾义卖活动;春节

期间,义工们开展春联入百户、祝福进万家活动;协会的医疗保健小组、计生育婴小组、法律咨询小组、美容美发小组、家电维修小组等一些拥有专业技能的义工们,都在协会开展的各类义务服务活动

中,用自己的一技之长为社会奉献自己的爱心。

随着义工队伍的不断壮大,义工做的服务活动温暖着城市的每个角落。“红马甲”,将爱心和温情,在这个城市传递开来。

祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的果味白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



第4届烟威地区大型留学展

备战2013 新一轮留学申请全面启动

展会时间: 10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

美国、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、意大利、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑!

抢票热线: 13688690081 18660095750

齐鲁晚报留学QQ群: 204647023